



【即時發佈】

## 鄰舍輔導會 X大偵探福爾摩斯賣旗日 親子支持一同行善 外界義工激增4倍

(香港, 2019年9月21日) 鄰舍輔導會今日順利完成九龍區賣旗日, 為非資助長者服務籌募經費。今年鄰舍輔導會伙拍首次參與賣旗活動的《大偵探福爾摩斯》設計一套六款旗紙, 吸引超過2,600位義工跟隨大偵探一同賣旗, 公眾義工人數更大幅增加近4倍, 當中不乏親子義工。

今年賣旗活動反應熱烈, 義工人數大增, 其中公眾義工人數比去年飆升四倍接近450名。此外, 學校義工亦有所增加, 參與的中、小學達16間, 較去年增加一倍, 超過800名學生擔任鄰舍義工。

鄰舍輔導會一直致力培養學童關懷弱勢社群的價值觀。為了讓義工能感受賣旗的樂趣, 本會特意邀請「大偵探福爾摩斯」到九龍多區包括美孚、尖沙咀、鑽石山及牛頭角進行快閃活動, 與義工及各位善長近距離接觸之餘, 為義工打氣及一同賣旗。不論義工及途人, 甫見大偵探出現即爭相與他合照。

除了福爾摩斯外, 其朋友及拍檔亦粉墨登場, 透過旗紙宣揚「老有所為」、「關注認知障礙症」、「支援護老者」、「跨代共融」、「關顧體弱長者」及「長者友善社區」六大訊息。

鄰舍輔導會衷心感謝「正文社」及「國際影業有限公司」的鼎力支持、各位義工熱心參與, 以及各界善長大力支持。本會特別鳴謝以下機構:

鑽石贊助	:	順發專業工程有限公司	Print Ready Limited
白金贊助	:	佛教金剛乘慈善基金會	
金贊助	:	Play Concept Limited	百本專業護理服務有限公司
		騰達護老中心	
銀贊助	:	匯駿辦公室傢俱有限公司	優越健康護理有限公司
		Niksun Beauty Company Limited	
銅贊助	:	香港靈峰廣告有限公司	

— 完 —

### 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構, 成立於一九六八年, 一直秉承「那裡有需要我們的服務, 就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守, 致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療及內地服務。目前, 本會轄下八十個服務單位遍佈全港, 每年服務超過三百萬人次。有關鄰舍輔導會其他資料, 歡迎瀏覽: <http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

企業傳訊主任

葉佩然

電話: 2527 4567

電郵: [cco@naac.org.hk](mailto:cco@naac.org.hk)